



ИНФОРМАЦИОННО-ПСИХОЛОГИЧЕСКАЯ ВОЙНА — МИФ ИЛИ РЕАЛЬНОСТЬ?

2—3-я стр.



ЗАКОЛДОВАННЫЙ КРУГ ОХОТНАДЗОРА

Рейд по поимке браконьеров проведен опергруппой управления Россельхознадзора по Орловской области.

3-я стр.



ОРЛОВСКИЙ МАСТЕР

Речь идет о нашем земляке — операторе-постановщике известного сериала «Мастер и Маргарита» Валерии Мюльгауте.

4-я стр.



Фото Сергея МИРОНОВА.

Министр регионального развития в Орле

Вчера в Орле с рабочим визитом побывал министр регионального развития РФ В.А. Яковлев. На границе Орловской области его встретил губернатор Е.С. Строев.

Министра прежде всего интересовало, как в нашей области начинается реализация закона о местном самоуправлении и приоритетных национальных проектов. Первый объект, который он посетил вместе с губернатором, это газотурбинная ТЭЦ в Северном районе города, строительство которой близится к завершению. Это инвестиционный проект акционерного общества «Энергомашкорпорация» стоимостью более 10 млн. долларов. Сейчас на ГТ-ТЭЦ ведутся регламентные работы после первого пуска. Уже в марте станция мощностью 18 мегаватт начнет подавать электроэнергию на Орловский сталепрокатный завод по обособленной линии. В марте она также должна начать обеспечивать теплом прилегающий жилой квартал. Станция рассчитана на отпуск тепла потребителям суммарно тепловой мощностью

42 Гкал в час. Ее ввод в эксплуатацию, как объяснял министру и губернатору директор станции А.Н. Вовченко, повысит надежность теплоснабжения в микрорайоне. При этом электроэнергия будет поставляться газотурбинной ТЭЦ по тарифам на 15—20 % дешевле, чем действуют сейчас. Затем министр регионального развития побывал в МУП «Орелводоканал». На территории предприятия была организована выставка техники, которая используется для выполнения ремонтных работ на трубопроводах. Министр ознакомился с работой оперативно-диспетчерского центра МУП «Орелводоканал». Генеральный директор предприятия А.Т. Никулин рассказал гостям о том, какая работа ведется по повышению надежности и устойчивости подачи питьевой воды в Орле, по развитию водопроводных сетей.

В.А. Яковлев интересовался, за счет каких факторов предприятию удается эффективно выполнять программу энергосбережения. Директор ответил, что электроэнергию помогают экономить преобразователи, которые выпускаются на одном из орловских предприятий.

В.А. Яковлев, Е.С. Строев побывали также на стройплощадке в районе Наугорского шоссе. Министр увидел, что здесь активно ведется строительство жилья. Генеральный директор областного центра рыночных отношений «Развитие» В.В. Соболев рассказал о проекте застройки квартала, ответил на вопросы министра о реализации областной программы ипотечного жилищного кредитования, о ценах на жилье.



А затем в Круглом зале областной администрации началось пленарное совещание, в котором принял участие В.А. Яковлев. Подробности — в ближайших номерах нашей газеты.

Л. ОРЛОВА.

Рейтинг Владимира Путина растет

Авторитетная социологическая организация — фонд «Общественное мнение» — впервые в этом году обнародовала данные своих традиционных замеров. Они принесли ошеломляющие результаты. После очевидной тенденции к спаду, наблюдавшейся в прошлом году, показатели Владимира

Путина резко пошли вверх. Президент вновь демонстрирует очевидную тенденцию к наращиванию своего и без того неоспоримого лидерства. Электронный рейтинг главы государства в начале нынешнего года впервые после 2004 года достиг 50%. Сегодняшний рекорд не выглядит слу-

чайностью, если его сопоставить с данными президентского рейтинга доверия. Похоже, электорат твердо намерен не допустить ранней отставки своего политического кумира. И эта уверенность вскоре может превратиться в 50% в 70.

По сообщениям информантов.

ОФИЦИАЛЬНО

Коллегия администрации Орловской области ПОСТАНОВЛЕНИЕ

18 января 2006 г. № 6 г. Орел

О перечне имущества, относящегося к территориальным автомобильным дорогам области

В соответствии с Законом Орловской области от 17.03.2004 г. № 380-03 «О налоге на имущество организаций» с целью установления объектов, освобождаемых от налога на имущество, в отношении территориальных автомобильных дорог общего пользования, а также сооружений, являющихся их неотъемлемой частью, КОЛЛЕГИЯ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- утвердить следующий перечень имущества, являющегося неотъемлемой частью территориальных автомобильных дорог:
 - земельное полотно, проезжая часть, обочины, разделительные полосы;
 - искусственные сооружения (мосты, путепроводы, водопропускные трубы, плотины, дамбы);
 - устройства, обеспечивающие безопасность движения (сигнальные столбики, дорожные знаки и указатели, барьерные ограждения, светофоры);
 - площадки отдыха, тротуары, пешеходные дорожки;
 - административные, линейные здания;
 - гаражи;
 - стоянки дорожной техники; асфальтобетонные и цементобетонные заводы;
 - битумохранилища;
 - эмульсионные установки;
 - дробильные установки;
 - тулки железнодорожные;
 - ремонтно-механические мастерские и оборудование, входящее в их состав;
 - склады;
 - пескобазы;
 - расклевальные скважины;
 - базы противогололедных материалов;
 - снегозащитные насаждения и устройства;
 - пункты весового контроля;
 - пункты обслуживания и охраны мостов;
 - средства связи и управления;
 - инфраструктура обеспечения деятельности дорожных организаций (коммуникации, силовое, трансформаторное оборудование, линии электропередач, теплоты, канализация, освещение).

И.о. председателя коллегии В.А. КОЧУЕВ.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

БАЛ ЧЕМПИОНОВ

24 января, накануне Татьянинного дня, праздника российского студенчества, в Орловском городском центре культуры пройдет бал чемпионов.

В центр приглашены лучшие спортсмены области — победители первенств и чемпионатов всероссийского и международного уровня по различным видам спорта: тяжелой атлетике, боксу, карате, спортивной акробатике, вольной борьбе, шашкам. Принимать поздравления будут не только спортсмены, но и те, кто передаст им свои знания и опыт, — тренеры. Награды получат и представители областного реабилитационно-спортивного центра инвалидов. Они традиционно показывают отличные результаты в настольном теннисе, дартсе, шашках.

Чемпионов и их наставников поздравит первый заместитель губернатора Орловской области П.А. Меркулов.

ЛАУРЕАТ ПРЕМИИ СОЮЗА ПИСАТЕЛЕЙ

19 января в правлении Союза писателей России в Москве состоялась торжественное вручение дипломов лауреатам премии Союза писателей РФ «Новая русская книга-2005». Среди номинантов — известный орловский поэт Вадим Ерёмин. В номинации «Детская литература» он награжден дипломом за книгу стихов «Шёл из школы ученик».

Стоит отметить, что Вадим Ерёмин стал единственным представителем Орловщины на этом мероприятии и единственным из тех, кто получил диплом за книгу стихов для детей.

ТОРГОВЛЯ ПОДВОДИТ ИТОГИ

31 января в администрации области состоится итоговое совещание по вопросам развития торговли в 2005 году. Будут подведены также итоги выполнения региональной программы развития торговли в 2003—2005 годах.

В числе приглашенных — заместители глав администраций районов, курирующие вопросы торговли, руководители районных потребительских обществ, крупных торговых сетей и предприятий — поставщиков продовольствия.

Информгентство «Орловская правда».

Неспокойная ночь в Черногрязке

Ночь с 18 на 19 января. Стрелки часов в управлении Болховского района электрических сетей (РЭС) показывают три часа пополудни, а термометр за окном — температуру -30 градусов. В это время с энергетиком поступает сигнал о том, что в деревне Черногрязка начались перепады напряжения: ледяной воздух стал причиной натяжения, а затем и обрыва проводов на высоковольтной линии, по которой передается ток напряжением десять киловольт.

Проблема заключалась не только в собственном отключении электроэнергии (окончательно это произошло к пяти утра). В деревне Черногрязка произошла остановка насосов газовой котельной, которые работают на электричестве. А ведь котельная отапливает деревенскую школу и клуб.

Стало ясно: в образовательном учреждении необходимо срочно слить всю воду из отопительной системы. В противном случае неминуемо произойдет размораживание теплосистемы и тогда трубы начнут лопаться.

...Место, где были оборва-

ны провода, для ремонта оказались не очень удачным. Здесь пересекаются несколько линий электропередач. Любая ошибка при ведении работ могла вызвать короткое замыкание, ведь известно, что магнитные поля у высоковольток настолько сильны, что способны поражать человека даже на некотором расстоянии. Поэтому основные восстановительные работы решено было начать с рассвета.

В 8.30 к месту обрыва проводов прибыли ремонтные бригады Мценских электрических сетей (к ним относятся Болховский РЭС) и

«Орелоблэнерго». К 9.30 линия была восстановлена, подача электричества возобновилась. Теперь в срочном порядке следовало возобновить теплоснабжение школы в Черногрязке. Дождаться, пока из водонапорной башни будет подана вода и котельная прогреет её до нужной температуры, не было времени. Поэтому решили, что в отопительную систему образовательного учреждения следует залить уже горячую воду. Пожарную машину для её доставки выдвинул отдел гражданской защиты Болховского района. Воду со своего предприятия согласился дать директор Болховского сыродельного завода В.Н. Данилов.

В полдень руководство района было доложено о том, что последствия аварии на линии электропередач полностью устранены.

Максим ШАНЕНКОВ.



ГАЗОВЫЙ СПОР ОКОНЧАТЕЛЬНО РАЗРЕШЕН

Подписанные российско-украинские документы по газу окончательно юридически разрешают спорную ситуацию, говорится в официальном заявлении Правительства Российской Федерации. Достигнутые договоренности обеспечивают потребности Украины в формировании ее газового баланса, а также гарантируют транзит российского природного газа по территории Украины и его поставку европейским потребителям. «Правительство РФ заявляет о своей готовности и впредь оказывать

ОАО «Газпром» содействие в полном и надлежащем исполнении обязательств перед партнерами по поставкам природного газа», — подчеркивается в документе.

ДЕНЬ ПАМЯТИ ЛЕНИНА

Сегодня — день памяти В.И. Ленина. С момента его смерти прошло 82 года.

В ряде городов России состоится возложение цветов к памятнику Ленину. Наиболее массовые мероприятия запланированы во Владимире и Саратове. Они будут организованы региональными отделениями КПРФ. Пожилые коммунисты встретятся с учащейся молодежью.

В Москве в музей-мемориале В.И. Ленина вчера открылась выставка «Портрет и время». На ней впервые будет экспонироваться посмертный скульптурный портрет вождя, выполненный в траурные январские дни 1924 года Иваном Шадром.

ПОДАРОК КОЛЛЕГАМ-ДЕПУТАТАМ

Депутат Государственной Думы Александр Лебедев подарил своим коллегам «однорукого бандита», чтобы привлечь их внимание к проблемам игорного бизнеса.

Депутат пояснил, что игровой автомат передан ему Думой Белгородской области, где уже принято решение вывезти все игорные заведения за черту города. При этом парламентарий заявил, что является сторонником такого же закона на федеральном уровне. По его данным, из повестки заседания Госдумы исчез законопроект, который предлагает удалить игорные заведения за пределы городов федерального значения и федеральных курортов.

На рассмотрении Госдумы находится ряд принципиально важных для игорного рынка законопроектов. Депутаты

планируют увеличить максимальную ставку налога с одного игрового автомата до 15 тысяч рублей в месяц и поднять размер госпошлины за выдачу лицензии на игорный бизнес в десять тысяч раз — с трех тысяч до 30 миллионов рублей.

В итоге игровой автомат был убран из холла нижней палаты парламента, а рассмотрение законопроекта о выводе игровых автоматов за черту городов по решению совета Думы перенесено на февраль.

УТВЕРЖДЕН СОЮЗНЫЙ БЮДЖЕТ

Парламентское собрание Союза России и Белоруссии приняло в окончательном чтении бюджет союзного государства на 2006 год. Он разделен по доходам и расходам в размере 3,1 миллиарда российских рублей.

Россия внесет в общую казну 1,76 миллиарда

рублей. 82 процента бюджетных средств выделяется на финансирование 40 совместных программ, проектов и мероприятий. Образован также резервный фонд союзного государства в объеме трех миллионов рублей, который будет использоваться по решению Совета министров союзного государства.

ЦЕНЫ НА НЕФТЬ ВЫРОСЛИ

Мировые цены на нефть вновь поползли вверх. Эксперты связывают это с предупреждением Усамы бен Ладена о новых терактах в США и нападениями бандитов на нефтяные объекты в Нигерии. По словам вице-президента США Ричарда Чейни, ключевым фактором роста цен на нефть в ближайшей перспективе может стать обострение отношений Запада с Ираном.

По сообщениям информантов.